大吉林网 www.dajilin.com **②**

编辑:张明辉|美编:王丹妮

德国警方验尸报告显示

在德遇害中国女留学生 曾遭性侵害

凶手可能两年前犯下另一起奸杀案

德国警方证实:上周在德绍发现的女尸确系中国女生 李洋洁之后, 德媒深挖两年前该地区一桩极为相似的女 大学生奸杀案。两桩案件的犯罪现场仅相距50公里。

追缉凶手,衣物是关键

5月11日晚,在德国德绍学习建筑设计的中国女大 学生李洋洁出门跑步后失踪。警方 13 日早间在距离其住处几米的一处灌木丛中找到了一具女性尸体。确切地说 尸体是在灌木丛中的一个移动厕所后被发现的。尸体后 被警方证实正是中国女生李洋洁。

德国《图片报》5月17日报道,验尸报告显示: 李洋洁生前曾遭凶徒强奸,死因是头部遭暴力袭击。

报道称,李洋洁头部遭暴力击打,被发现时几乎全身 赤裸。自13日开始,警方在德绍·罗斯劳地区的垃圾箱及垃圾填埋场全力搜寻遇害人的衣物。

调查人员希望能在堆积如山的垃圾场里找到被害人 的衣物、手机、钥匙,其中包括一条黑色运动裤

目前还没找到与凶手有关的任何迹象。警方估计会 在今后几天公布详细的验尸报告。

两桩奸杀案,一个凶手?

德国《图片报》列举了两年前在同一个州发生的另一 起女大学生遇害案,而且两起案件极为相似。2014年2月, 在德绍所在州萨克森·安哈尔特的哈勒市,一名攻读经济 专业的保加利亚女大学生被奸杀,死亡原因是窒息而死。 值得注意的是:调查人员在受害人玛丽亚的尸体

上找到了凶手的 DNA,但凶手至今仍逍遥法外。德国 《中德意志报》的报道称,根据萨克森·安哈尔特州刑 事局对凶手特征的描述显示,凶手显然是随机作案。

(据《现代快报》)

菲律宾侯任总统拟修改宪法:

强奸杀人处双倍绞刑

菲律宾候任总统罗德里戈·杜特尔特日前说,他会争取在 菲律宾恢复死刑,向菲律宾共产党提供内阁部长职位,修改 宪法以向各省下放权力。这是杜特尔特在基本确定当选总统 后的"首秀"。在这场全国直播的新闻发布会上,他还敦促菲 律宾阿布沙耶夫反政府武装释放人质并投降。

留职位邀菲共入阁

杜特尔特表示,他将邀请菲律宾共产党加入他将组建 的内阁,为菲共预留了环境及自然资源保护、土地改革、社 会福利和劳工部门的部长职位。

菲共于1968年重建,下属的"新人民军"已在菲律宾农 村地区开展40多年游击战,是菲律宾主要反政府武装之 。菲律宾政府1993年起开始与菲共举行和谈。2011年3月 菲律宾政府宣布,不再把菲共领导的全国民主阵线视为恐 怖组织,而把它视为一个政治组织。

菲共创始人何塞·玛丽亚·锡松上周在社交网站"脸书"上表示:"想回家。"这名现年77岁的菲共领导人流亡欧洲多年。他在荷兰流亡期间,与杜特尔特有联系。

杜特尔特欢迎锡松返回菲律宾,说道:"他是受欢迎 的。我很高兴他发出要回家的声明。我非常想与他交谈,以 解决有关动乱冲突的问题。

拟修改宪法恢复死刑

在选战中誓言强力打击犯罪的杜特尔特说,他将寻求 国会重新批准死刑。他认为,犯重罪的人应该被处以绞刑, 理由是枪决和电刑要花钱,一个耗子弹,一个耗电,而且比 绞刑残酷。

对于抢劫杀人或强奸杀人的罪犯,杜特尔特则主张处 以"双倍绞刑"。"在第一次绞刑之后,还有'第二次'仪式, 直到头和身体完全分离。

菲律宾人权委员会主席希托·加斯孔则说,菲人权委



员会反对死刑,将阻止任何企图重启死刑的尝试。他强调, 菲律宾宪法反对绞刑这种残酷、可耻的处罚方式

杜特尔特还计划修改宪法,从中央政府向地方政府转 移更多资源和权力。

此外, 杜特尔特还在讲话中誓言要与毒品犯罪作战。 他告诉批评他的人:"别干扰我,因为我有将下一代从毒品 中解救出来的神圣承诺。

要极端组织放人质

杜特尔特同时警告阿布沙耶夫反政府武装,如果不停 止恐怖活动,他会与他们"算账"

杜特尔特说:"他们(阿布沙耶夫武装)有朝一日必须 为所犯罪行投降,必须释放所有人质。

"你们正在摧毁这个国家的形象,还有整个国家的经 济,"杜特尔特向阿布沙耶夫武装喊话说。

阿布沙耶夫武装最近发布视频,威胁如果6月13日之前拿 不到1300万美元赎金,就要杀害加拿大人质约翰·霍尔。

阿布沙耶夫武装成立于上世纪90年代初,主要在菲律宾南部活动,参与制造了一系列袭击和绑架活动。在菲律 宾政府军的打击下,这一组织势力已经削弱。

这一武装手中据信有超过10名外国和菲律宾人质,而 且已经宣称效忠极端组织"伊斯兰国"。(综合新华社、央视)

国际 好 讯 >>

南非在华增设 5个签证中心

据新华社电(记者高原)南非内政部长吉加巴 18 日在开普敦宣布,为方便赴南非的中国游客办理签证, 南非已在中国新增设5个签证中心。

吉加巴在新闻发布会上说,这5个签证中心分别 设在武汉、西安、沈阳、杭州和济南,加上此前已在北 京、上海、成都和广州设立的4个签证中心,南非目前 在中国共有9个签证中心。

吉加巴说,在中国增设签证中心是为了满足日益增长的需求,同时也为了方便中国游客办理签证,吸引 更多中国游客到南非旅游,这有利于振兴南非旅游业, 创造更多的就业机会,促进南非经济发展。他还表示, 南非正在设法进一步简化中国游客办理签证的程序

2014年和2015年,南非政府相继推出更为严格的 签证规定,给旅游业造成严重冲击,外国游客数量明显 减少,而中国游客下降幅度最大。此后南非政府被迫对 签证规定进行了修改,包括不再要求游客亲自到南非 使领馆申请签证,改为由有资质的旅行社代办签证。

日本市民团体 收集1200万个反安保法签名

据新华社电(记者刘秀玲 沈红辉)日本市民团体 19日在东京举行集会,通过在野党向国会提交1200万 个要求废除安保法的市民签名。

自去年 11 月起,日本各地市民团体统一发起"废除安保法 2000 万人统一署名"运动,通过登门拜访、邮 寄等方式收集反对安保法的市民签名。截至目前,共收 到日本全国各行各业 1200 万民众的签字。

19 日当天,反战千人委员会、反对安保法学者之 会等团体代表以及参加集会的普通市民向民进党、共 党、社民党、生活党的国会议员递交了签名,以此向 国会反映反对安保法的广泛民意。反战千人委员会代 表福山真劫在会上强调, 恣意妄为的安倍政权使日本 的和平主义、立宪主义面临战后最大危机,其所作所为 不可容忍。1200万个签名反映的正是爱好和平的日本 民意。签名征集运动将持续到6月30日。

厄瓜多尔西北沿海地区 连发两次6.8级地震

据新华社电(记者郝云甫)据厄瓜多尔地球物理研 究所报告, 厄西北部埃斯梅拉达斯省的太平洋沿海地 区当地时间 18 日 11 时 46 分发生 6.8 级地震。当天早 些时候,该省沿海地区也发生一次6.8级地震

厄瓜多尔总统科雷亚当天宣布,11时46分发生的地震已造成1人死亡、85人受轻伤。

厄地球物理研究所说,早些时候的 6.8 级地震发 生在当地时间 18 日凌晨 2 时 57 分。该所官员说,两次 地震的震中都位于埃斯梅拉达斯省南部的蒙皮切以东 地区,距离厄首都基多370多公里,这两次地震都是4 月16日厄7.8级地震的余震。

科雷亚呼吁民众保持镇静,表示政府已做好一切准备应对余震。他宣布,为预防不测,5月23日前,全国范围内各学校下午和晚上停课,埃斯梅拉达斯省和 马纳维省的学校全部停课。

被"博科圣地"绑架的 一名尼日利亚少女获救

据新华社电(记者张保平)两年多前尼日利亚东北 部被极端组织"博科圣地"集体绑架的 219 名女中学生 中的一位少女 17 日被解救

尼日利亚一个名为"把我们的姑娘找回来"的组织 负责人 18 日说,这位名叫阿米娜的少女是 17 日被一 支民间武装部队在博尔诺州发现的

据当地媒体报道,与阿米娜同时被绑架的其余 218 名少女仍然下落不明。

2014年4月14日,"博科圣地"武装分子劫持了尼 日利亚北部博尔诺州奇布克镇一所中学的 276 名女学 生。此后,其中有57人侥幸逃脱,但仍有219人下落不明。"博科圣地"于2004年成立,主张在尼日利亚施行 宗教法律。2009年以来,这一极端组织控制尼东北部大片地区,宣称有上万名成员。"博科圣地"是全球范围内 最具有威胁性的极端组织之一,并与极端组织"伊斯兰 国"有联系。

他曾设计卢浮宫玻璃金字塔、香港中银大厦等建筑

著名华裔建筑师贝聿铭 遭凶蛮女护理员袭击

98岁的著名华裔建筑大师贝聿铭去年 12 月在住所 内遭到家庭护理员袭击,致手臂受伤。5月16日,护理员 尼古拉伊什维利在纽约曼哈顿的法庭上认罪。

> 据《纽约邮报》报道,28岁女家庭健康护理员尼古拉 伊什维利(如图)5月16日在曼哈顿法院认罪,与控方达 成认罪协议,并获贝聿铭同意。

> 根据协议,尼古拉伊什维利需接受8节情绪控制课 程及避免与贝聿铭接触。

> 去年 12 月 13 日,98 岁的贝聿铭在其曼哈顿的价值 900 万美元豪宅内准备投诉尼古拉伊什维利"做了一些

坏事",但贝聿铭的电话被尼古拉伊什维利夺下,对方抓 住他的右前臂,大力扭动。贝聿铭于凌晨4点到医院接受 治疗, 然后出院。

有消息人士称,当时贝聿铭前臂有"大面积红印"、 "流血及瘀伤"。事后贝聿铭报警,警察在调查两周以后逮 捕了健康助理。

尼古拉伊什维利事后向同事表示,她捉住贝聿铭以 防他跌倒。来自警方的消息人士说,逮捕尼古拉伊什维 利的原因是因为警察更相信贝聿铭说的话

贝聿铭曾设计法国巴黎罗浮宫玻璃金字塔、香港中 银大厦等世界著名建筑。 (据《钱江晚报》)